



COMUNA DRĂGUȘENI
CONSILIUL LOCAL DRĂGUȘENI
Certificat de înregistrare fiscală: 16449937
Sat Drăgușeni, com. Drăgușeni, jud. Iași
Tel./fax : 0232 – 256.620

Nr.725 din 26.02.2021

PROCES- VERBAL
Încheiat astăzi 26.02.2021

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgușeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru eliberarea cardului - legitimație de parcare gratuită pentru persoanele cu handicap;
2. Proiect de hotărâre privind anularea obligațiilor fiscale datorate de debitori, persoane juridice, radiați din registrele în care au fost înregistrați potrivit legii;
3. Proiect de hotărâre privind revocarea hotărârii nr.57/20.11.2020 privind completarea și modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Draguseni, județul Iași;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului bursei școlare (de merit și de ajutor social) aferente anului școlar 2020-2021 pentru elevii Școlii Gimnaziale Drăgușeni, județul Iași;
5. Raportul de activitate al Comisiei de Prognoze Economico- Sociala, Buget, Finanțe, Teritoriului și Urbanism.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv: Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Lăcrămioara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuș, Iosub Adrian și Mihăilă Anișoara, Mihăilă Petronel.

Dl Primar, Ciobotaru Viorel nu este prezent la ședință.

Se dă citire de către secretarul general al comunei, la procesul verbal de la ședința din 27.01.2021 și nu sunt obiecții cu privire la acesta.

Se citește și se supune votului ordinea de zi și aceasta este aprobată cu unanimitate.

Primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru eliberarea cardului - legitimație de parcare gratuită pentru persoanele cu handicap este prezentat de secretarul general al comunei care menționează că în conformitate cu prevederile art.65 din Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, persoanele cu handicap sau reprezentanții legali ai acestora, la cerere, pot beneficia de un card - legitimație pentru locurile gratuite de parcare, cu condiția ca autovehiculul să transporte o persoană cu handicap posesoare de card - legitimație. Cardul legitimație de parcare pentru persoanele cu handicap este valabil pe perioada de valabilitate a documentului care atestă încadrarea în grad de handicap iar costurile aferente privind implementarea formatului unic al acestui card- legitimație se suportă din bugetul local. Proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul II de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind anularea obligațiilor fiscale datorate de debitori, persoane juridice, radiați din registrele în care au fost înregistrați potrivit legii este prezentat tot de secretarul general al comunei care menționează că în conformitate cu prevederile art. 266 alin.(4¹) „Obligațiile fiscale datorate de debitori, persoane fizice care desfășoară activități economice în mod independent sau profesii libere, precum și asocieri și alte entități fără personalitate juridică, radiați din registrele în care au fost înregistrați potrivit legii, se anulează după radieră”. Proiectul este votat cu unanimitate de voturi.

Punctul III de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind revocarea hotărârii nr.57/20.11.2020 privind completarea și modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Draguseni, județul Iași este prezentat de secretarul general al comunei care menționează că odată cu apariția Codului administrativ, procedura modificării și completării inventarului domeniului public este mai greoaie și de durată ceea ce presupune constituirea unei comisii de inventariere, trimiterea spre avizare Ministerului Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației a proiectului de hotărâre cu documentația aferentă (Extrase de carte funciară și acolo unde nu există, se fac declarații ale secretarului general precum că bunurile respective nu constituie obiectul unor litigii sau a unor cereri de reconstituire, Referatul de aprobare al proiectului de hotărâre, Raportul întocmit de Comisia specială de inventariere...), în vederea formulării unui punct de vedere. Hotărârea 57 trebuie supusă revocării, cu atât mai mult, cu cât, prin adresa nr. 4986 din 21.12.2020 a fost transmisă către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației documentația mai sus menționată și se așteaptă exprimarea unui punct de vedere asupra acesteia. Proiectul este votat cu unanimitate.

Punctul IV de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului burselor școlare (de merit și de ajutor social) aferente anului școlar 2020-2021 pentru elevii Școlii Gimnaziale Drăgușeni, județul Iași este prezentat de secretarul general al comunei. Proiectul este votat cu unanimitate.

Ultimul punct de pe ordinea de zi, Raportul de activitate al Comisiei de Prognoze Economico- Sociala, Buget, Finanțe, Teritoriului și Urbanism este prezentată de președintele acesteia- dl Mihăilă Petronel și nu sunt discuții cu privire la acesta.

Nemaifiind nimic de discutat, dl președinte de ședință, consilier local, Iosub Adrian declară ședința ordinară din luna februarie, 2021, încheiată.

Președinte ședință,
Consilier local,
Iosub Adrian



Contrasemnează,
secretar general,
Prisacaru Viorica Adina